



温岭日报微信 浙江新闻客户端

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办 新闻热线: 8690 1890

# 温岭日报

2015.7.17 星期五 农历乙未年六月初二  
国内统一刊号 CN33-0106 总第 5278 期 今日 8 版

## 我省召开“两路两侧”、“四边三化”专项整治工作推进会 再掀环境整治热潮

本报讯 (记者王萍) 7月14日下午,全省“两路两侧”、“四边三化”专项整治工作推进会以视频会议形式召开。省委书记、省人大常委会主任夏宝龙,省长李强等省四套班子领导在主会场出席会议,我市市委书记徐森、市长李斌在分会场参加会议。

省政协通报了省“两路两侧”、“四边三化”专项整治民主监督的有关情况。在为期近两个月的督查、检查工作中,省政协民主监督工作组发现了公路干线、铁路沿线两侧不少“两美”典型,同时也发现了山体河道乱采乱挖、破旧棚屋乱搭乱建、废纸垃圾乱堆乱放、黑臭河垃圾河治而未绝、青山“白化”禁而不止、广告牌整治仍有残余等分布在各地的主要问题和3500多个问题点位。

针对这次省政协民主监督工作组发现的几大问题,会议要求,各地各部门要重视“两路两侧”、“四边三化”专项整治工作,坚持以问题为导向,进一步明确任务、强化责任、攻坚克难,不断改善城乡环境面貌,再掀环境整治高潮,把“两美”浙江建设落到实处。会上要求,下一阶段要狠抓落实、狠抓整改,深化认识、重拳出击,拿出拔钉子、啃硬骨头的决心;全面排查,摸清底数,明确整改方案、整改责任和整改时限;瞄准问题,分类处置,着力破解城乡环境的突出问题;加强制度供给,加大督查力度,加强舆论宣传,确保环境整治工作不反弹、不回潮。

## 省食药监局领导来我市调研 把食药安全工作 摆在突出位置

本报讯 (记者叶琳 通讯员许超群) 7月16日上午,省食药监局局长、省食安办主任朱志泉一行来我市调研,听取我市市场监管局食品药品安全监管情况汇报,还走访了万邦德制药集团股份有限公司、市食品药品检验检测中心、市食品安全数字化监控中心、温岭市场监管所。

近年来,在机构改革加紧和监管任务加重的双重考验面前,全市食品药品安全监管情况总体良好,做到了执法力度不减、服务要求不降、干部人心不散、队伍思想不乱,总体体现了食药监管构建新机制、基层责任网实现新覆盖、日常监管严防新隐患、食品整治打响新战役、检验检测实现新拓展、食药监管营造新声势、药械保化监管得到新加强。下阶段,我市将进一步强化监管体系建设,创新“互联网+智慧监管”新模式、构建社会共治格局,加强服务助推医药经济转型发展。

朱志泉对我市食品药品监管工作给予了充分肯定,并要求,要坚持把食品药品安全工作摆在突出位置,认真做好各项工作。以“三网六体系”建设为抓手,完善食品药品安全体制机制,做到重心下移、权责明确;以风险管理为重点,切实确保食品药品安全,保护特色产业,提高群众满意度;以教育培训为手段,锻造一支专业化的市场监管队伍;以新食安法宣传为契机,营造保卫食品药品安全的工作环境,形成食品药品安全事关人人、人人有责、人人行动的良好氛围。

# 大学生创业园即将开园

## 招募工作近期开启,首期可供100多家创业实体入驻

本报讯 (记者王悦 通讯员郭航慧) 昨天,记者从市人力资源和社会保障局了解到,我市首家大学生创业园正在紧张筹建中,将于9月份正式开园。近日,招募工作即将启动,将主要面向毕业5年内的高校毕业生及海(境)外留学生。

从今年3月份就开始筹建的我市首家大学生创业园,位于城东街道洋河村,由市人力资源和社会保障局以及浙江华舜投资有限公司合作建设。创业园将为大学生自主创业提供综合性服务,首期可供100多家创业实体入驻。

“这家大学生创业园主要是给高校

毕业生提供一个良好的创业环境。”市人力资源和社会保障局就业管理服务处副主任叶玲军介绍,毕业5年内的高校毕业生,创业项目符合国家产业导向,且无知识产权纠纷的,都可申请入驻。其中,研发设计、电子商务、电商服务、信息技术、创意等项目将被列为优先考虑对象。

创业园给“初出茅庐”的高校毕业生提供的,首先是场地。记者了解到,园区内除了水、电、网络等基础设施完善之外,还有着仓储物流、后勤保障等一系列配套服务,为大学生的自主创业提供综合性服务平台,申请通过后的创

业者基本可享受“拎包入驻”的待遇。“在场地租金方面,我们也尽可能为创业者考虑,甚至可以免费使用。”叶玲军说,创业者只需负担水电等费用即可。

提供场地只是创业园的其中一项功能,更重要的是,今后在这里,将开展各种技能培训与创业指导等活动。相关部门将邀请成功企业家以及工商、税务、法律等方面的专业人士,为创业园内的创业者们授课,除了培训,还将开展一对一或多对一的帮扶活动,为经验不足的创业者们提供更多的帮助。

此外,符合条件的入驻项目还可享受最高额度30万元的创业小额贷款贴息及创业场租补贴、一次性社会保险补贴、一次性创业补贴、创业带动就业补助等一系列优惠政策。“原则上大学生创业企业驻园年限为3年,我们将每年对入园企业进行评估,满3年的企业离开创业园独立经营。”叶玲军介绍。

“大学生创业园的设立,主要是为了在我市形成大学生积极创业的良好氛围。”叶玲军说,此外,还可以让入驻的创业者们多多交流、互相学习,从而共同进步。



行政服务一站式 记者跟你去办事⑦ >

## 可预约、少排队,不懂的还有一次性告知 在民政窗口办事一点都不难

本报记者 王萍

一遇到结婚的好日子或者情人节、七夕节这些喜庆的特殊节日,市行政服务中心二楼A区都快要被新人们“占领”了。356对、595对……常有新的登记人刷新着民政局婚姻登记窗口的登记纪录。

不过,可不要以为民政局的15个办事窗口是只给人办结婚证的。生活中,需要去那里的时候挺多的。本期“记者跟你去办事”就带大家熟悉一下民政窗口。

民政窗口前的扶梯旁,设有一台单独放置的取号机,机器屏幕上方贴着一张红纸,上面详细地写着办理无婚姻登记证明、办理社会团体登记、民办非企业登记、办理结婚登记、办理离婚登记的基本流程。去其他部门的窗口办事,想在这台机器上取号可行不

通。这台取号机,就是专门为群众去民政窗口办事设置的,除了办理红纸上标注的这几项,办理社会团体登记、民办非企业登记等都可以在这里取号,不用在其他取号机前排队。

除了取号机的人性化设置,

婚姻登记窗口的入口旁,还另外设置了一个颁证大厅。颁证大厅内有一排排等候椅,新人们领取结婚证后,可在颁证大厅内宣读结婚誓词,或者拍照纪念这神圣的一刻。颁证大厅的墙上还挂着一块显示屏,上面有叫号信息。

### 平均每天办结100多项审批许可

个办事事项。今年1至6月份,窗口已经办结16271项事项,平均下来每个工作日要办结100多项。不过,经过一系列的流程优化和审批手续的简化,很多办事事项基本都能在当天办结,最长的办证时间也会在5天之内,时间上比法定期限要短得多。

昨天,市民陈先生前来办理“单身证明”,从取号到领证用了不到10分钟。林先生和朋友一起来办理民办非企业单位登记,

因为之前来咨询过,该准备什么材料心里都有数了,这次到窗口来办理,只稍稍坐了一会儿,登记手续就办好了。“一般来说,办理这些登记许可还是挺方便快捷的,群众来咨询的话,我们都将做好一次性告知工作,并出具一次性告知书,上面有详细的办事流程和需要准备的材料。”窗口工作人员说,这样也大大方便了群众,免得他们因为材料准备不齐白跑一趟。

想快速领证,  
预约服务用起来

新人扎堆办证的那几天,估计很多人都要起个大早,为了节约新人的时间,婚姻登记窗口还推出了预约服务,新人们可以提前打电话或者在网上预约婚姻登记,在喜庆的日子之前完成资料填写、审核、拍照等程序,当天只要签字和领证就可以了。

邵科长介绍,现在用到预约服务的新人越来越多了,大日子时都能达到100多对。这样不仅为新人们节省了时间,也大大提高了窗口的办证速度。

如果你要办证的日子正好在周末、节假日,也不用着急,同样可以先预约,窗口工作人员会在窗口提供办证服务。

# 2015浙江车友节 暨全省汽车巡展(温岭站)温岭夏夜汽车展

车展时间:7月17日 18日 (9:00-21:00)

温岭东辉公园广场



主办媒体:钱江晚报、浙江在线、浙江影视娱乐频道、FM93浙江交通之声、温岭日报

承办单位:钱江晚报、温岭日报有限公司



车展咨询:86144 008

电子信箱:wldaily@126.com

温岭新闻网(<http://www.wlxwww.com>)

数字报(<http://wldaily.zjol.com.cn>)

征订热线:86181890

广告热线:86144088

责任编辑:陈 曦